

# DIÁRIO OFICIAL



*Câmara Municipal  
de  
Alagoinhas*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

CONTRATO Nº 020/2020

DISPENSA Nº 016/2020



**ERRATA**

**CONTRATO Nº 020/2020**

**ERRATA - EXTRATO – CONTRATO Nº 020/2020.**

**Onde se lê: "Dotação Orçamentaria: 01- 2001- 44.90.51".**

**Leia-se: "Dotação Orçamentaria: 01 – 1001 – 44.90.51".**

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial da Câmara Municipal de Alagoins. Edição 535 de 22/05/2020 página 3. Alagoins, 28 de Maio de 2020. Elisângela Barbosa. CMA

**DISPENSA Nº 016/2020**

**ERRATA - EXTRATO – DISPENSA Nº 016/2020.**

**Onde se lê:** "Dotação Orçamentaria: 01- 2001- 33.90.39".

**Leia-se:** "Dotação Orçamentaria: 01 – 2001 – 33.90.30".

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial da Câmara Municipal de Alagoins. Edição 535 de 22/05/2020 página 3. Alagoins, 28 de Maio de 2020. Elisângela Barbosa. CMA